

茂名乡风文明主题微电影《红包》杀青

文/茂名日报社全媒体记者 车杰蓉

图/通讯员 王振恒 郭毅 李俊明

红包——喜宴份子钱一直是个热门话题。由茂名网创作、社会人士热心支持、村民积极参演的乡风文明主题微电影《红包》，近日拍摄完竣。

喜事连连，喜宴无时不上演，份子钱不可或缺，人们或多或少受红包困扰。微电影《红包》展现茂名乡村千百年来红包习俗悄然发生的变化：群众喜宴宴席逐渐认同从俭办理，去吃喜酒的群众封红包也量力而行，不再逞强好面子。不少群众举办喜宴婉拒红包，撕个角子即退回给来宾，一股清新淳洁风气扑面而来。

2018年12月，由茂名电白村民主演的励志微电影《再见，猪屎村》荣获华南微电影大赛优秀影片奖，轰动一时，观众好评如潮。这次微电影《红包》剧本所有角色由《再见，猪屎村》原班人马再次本色出演，以村民为“主角”，演绎身边的茂名故事。

微电影《红包》编导黄策表示，茂名近年推进乡村振兴战略取得了明显成效，乡村文明程度逐步提升，纪实微电影《红包》剧本通过红包习俗小切口反映茂名乡村大变化。同时，村民在生活改善后，追求更高层次的精神文化生活，积极参演微电影拍摄，通过表演来表达对美好生活的热爱，本身也是茂名乡村文明进步的一个侧影。

据悉，微电影《红包》将制作成普通话和电白黎话两个版本，于2023年春节前网络上映。



▲ 开机仪式



◀ 扫码更精彩



◀▲ 拍摄现场

▼ 拍摄现场



▼ 剧照截图



► 演员合照



▲ 拍摄现场



◀ 讨论剧本



▲ 拍摄现场

